||||| |
————

orocm
S Epamssga AR

ENTEaNIaEnn -

I@ @ @
i
'@’1
P

I_l
5 MATEMATHKA

KAAEE




E.M. Knwuynukosa, U.B. Komuccaposa

TNPOMEXYTOYHOE
TECTUPOBAHME

MATEMATHKA

D cance

Vimozoebiil KoOHMPOonL 3HaHul yHauluxca
& 20 eapuanmoe 3adanuii

3adaHus KO aceM memMam Kypca
Omeemei

Hs@ame.nbcmeo
«IK3AMEH>»

MOCKBA
2014



YVIK 372.8:51
BBK 74.262.21

K52

K52

Knwunuxosa, E.M.

Mpomexyrounoe Tectuporanue. Maremarnka. 5 xnacc / EM. Kmourukosa,
H.B. Komuccaposa. — M. : Hagatenscro «Ik3amen», 2014, — 77, [3] c. (Cepua
«lIpoMexcyTOUROE TECTHPOBAHHER)

ISBN 978-5-377-06634-7

Jlannoe noco6Me NOJHOCTLIO COOTBETCTBYET (eaepalbHOMY rOCYAapCcTBeRHOMY 06-
Pa30BATETEHOMY CTAHAAPTY {BTOPOro MOKONEHHA).

Liens nmocofus — OKA3AHHE METOAMYECKOH MOMOLIH YYHTCMIO IPH OPraHM3aLiu
KOHTPOJIA KOMITETEHTHOCTEH 06Yalomuxcs 1o MaTeMaruke, ChOPMAPOBAHHOCTH ¥ HUX
obiey4yeGHRIX B NPeNMETHEX HABBIKOB, YHEHHKAM — [PH NOBTOPEHHH H3YUeHHOTO Ma-
TepHana, a TaKkKe JUI% CAMOIPOBEPKH,

Tocobue Bxmouaer 20 BapuaHTOB 3ATNAHHH 1A DPOBSACHHA KOHTPONSA 3HAHHA yua-
UXcA B KOHUE YIeOHOro roga M AaeT YUHTEMO BO3MOXKHOCTb GHCTPO NpOBECTH JHAr-
HOCTHKY YCBOCHHS LIKONLHHKAMH MATEPHAIA 5 KIACcCa.

3ananust COCTABAEHK] C YUCTOM BCEX H3YYEHHRIX TEM KYPCa MATEMATHKH 5 Xiacca,

Kamusii Tect conepxur 10 3anammii ¢ spIGopoM oTBeTa H 5 3anaumii, TpeGylomux
3aMHCH OTBETA B BH/E UHACHIA WIH BHPAXSHUI. 3a1aHHA TECTOB NMPELIOKEHE! B dopme,
KOTOpasi HCROJAB3YETCA B HACTOAILEE BpeMs B K3aMenauHoHHuX pabotax [HA 1 apyrux
BHJAX AHATHOCTHYECKUX TecTHpoBaHHil. Ko BoceM 3a71aHHAM NpHBEAEHE] OTBETH.

W3aakHe paccaMTaRo HA YUHTENREH MATCMATHKH, METOHCTOB, POAKTEICH, OHO TaKkKe
MOET OMTE HCIONBIOBANO YYALIHMHCS /Ul CAMOKOHTPOIR.

Mpuxasom Ne 729 Musucrepersa ofpasosanus 4 Haykm Poccuiickolf Penepauun
yueGHbe MocoGHE H3aTENLCTEA «DKIaMeR» JOMYLIEHE! K HCTIOAB30BaHMIO B ofieobpa-
30BATEJILHBIX YIPSKACHHAX.

YIK 372.8:51
BEK 74.262.21

loanHcaro B Neyats 25.04.2013. @opuar 70x108/16.
Tapuurypa «[lIxonsnas». Bymara ocernas. Yu.-u3a. . 1,32,
Yen. new. a1, 7,0. Tapax 10 000 akz. 3akai Nel675/13.

ISBN 978-5-377-06634-7 © E.M. Karounnkosa,

U.B. KoMuccaposa, 2014
© MHaparenscrso «IKIAMEH)», 2014



L N ]

TECT w 1 AR AR LERERNNN] LR N 4dununEnm LA AR AR LR ARSI AR RER YRR DY J
B £ o N
Yacts 2....

L Y Y Y P T T YT 1)

5
6
FEFIEBEFERRERRIRRRIATR RS l‘..6
8
9

TECT Nt 2....
Yacrs
Yacrs

ssssesnnare R T R T T Y R Ry AEERARR R R R

‘e

LR R R R Y T T T YTy Py

sttbnssbbossnanne L T T P T Y Y YRR Y] l.l

TECT Mo
HacTh

LR R R L LYY T R Y Y F R T T T Y P e ) 1:3

L L P Y P T T Y Y Y 1:3

SRR £

3
3

LR R e T Y LI 2T)

dEbbbbbbr b

sEEEEPRBEEY

TECT N
Yacts
Yacth

TEEERERRES 16
dbbbannnne 16

LR N T Y Y T Y Yy YTy 18

LR Y T Y Y R R L L)

ssssssaneny

EEEEES

EREEER IR R,

LR YRR L LT

TECT Ne
Yaers
JacTs

L YT YY) P Y P Y R L] 1!;

*resrERANE NN RN AR R R ERAAA R R AR R 19

dbsrbnndnn

L Y T P R PR Y N

A2 X LX) LA AR AR R AL AR LR RN R RN RERERENERRLERENNEDN] 21

sssssssnsnn

LYY Y)

TECT N
" YacTh

LR L L R N R R R R Ry Y 23

L L NN Y Y YRR s T 23

TR Y :gfi

LERE T EY S

gg
-0 by = 00 [ R | DS = D N = CR (LI N DO = O [ ]

R Y Y e R Y L Y

(T2

ssssesa

AR IBANNN

TECT N
Yaers
Yacrs

Ty :!7’

L T T P T Yy Yy 027

LR R R N T Y T Y STy

Iy

e

TERARBINEES

LR R R Y Y PP Y Y Yy

LA R L T Y T Y T Y Y Y Y P P Py Y Y 029

TECT Ne
YacTe
YacTs

LR T T Y Y Y] 31

P P YTy YY)

LR R TR )

LR T T T Y Y YR SRR L] -31

R R R Y YT E’S

TEEIEEIARE Y

“hbssne

LR Y FYYY Ty

sssesee

Y PR R Y Y T

TECT N
JacTe
TACTE 2.ucieiecereerrrrersvernnnarsssssssssvsossessscnsanse

P P P Y Y P T 34
L P YTy P 36

»
-
-
-
-

EEEEEY

LR P T Y T Y

R N T RN Y I I a ]

T

TEEEPPREE Y

Yaers 1.......
YacTth 2......

L Y Y Y Y Y ST L ] 038

LR R N N Y Y Y Y Y YRR} :;i;

sesresnas

AEEERRERENS oc--------ccn-l--llooooooootoout-n.‘4()

3

LR ALY L

drsccsasanny




TECT M 11.. LA R LR RN R RN ERENRREERENEE ARSI ESERNER L L L LRl IIIII.I...I........;...O..42

1]klcqu 2 L e )

L

TECT M 12.. FEEEERRE RS EFEEIRRINEE
IIBOTB 1 L R Y P P Y T T YY)
tIach 2 Y YY)

EEEEES sssssbe

[T

LR XYY

sessssnsssbbbbbbbbi

AEEIEIIRIRES

TECT m 13.......Q.....Q.0.0....l.Q.....l..‘.".’.....’...ll.ll
Yaers 1.......
Haers 2 ..

IR R Y

L Y T Y P T P T T Y}

L NN NN Y R

TECT Ne
YJacrs

[EEETYY)

R N R ) -n.----------------u--uuu-51

L N RN RN Y] Eil

YACTE 2 eeveeerrrreenrrsesessarsssssseesssrsssnsosssnssssssssssassssananansasarsraransans OO

TECT Ne 15.
YAOTE L avreriirasressssssasassnnsssssnassnnnnssnnsnarosorssssssssssns
qamz.' EAREEENREREE N ] LA R R NN Y] LR N LA R R NN Y] [IERRYRERYR XA SR N S22 ] )

vee BB
e 5D
ey 57

LR T Y R R R R R

TECT M 16.oooooo.ot---u--u.ocu-tt----uotooot.oooooooooooooooooooooooooo.oootc..

tIIlcUﬂb 1 R e e S R L]

IIaIﬂEB 2 L Y Y]

LR LT

T I T I R ERRRRY Y )

TECT M 17..... (22 A2 XA XS RIS YRR R R R R EEREE R LR NN [ AR N EERENNNN] IEEREEEE NN NN ]
YaeTh 1 .veveienns

PN .3 |

I X IR Y] ocoa-----o--ott---tooootoooooooooooooootil

R Iy

YACTD 2 seveeeereecessssscssssssssssssssssssssssssssssansssssnssssnnsennnssssssssssssssss O3

TECT Mt 18.........
"IaOTB 1 A AR R ALY
T‘I&CT!: 2...... YT T YRR TR ]

TERIIARANRS

I EENERENRRRRNRRNRRNRRRRR RN R AR R R AR RS S S AR LR L LRSS .65

P T e ]

TECT m 19...l.....C.....................................0 L XY
qach 2 LR NN N LEN ] LA R RN NN IYEXSYFYERRRZX SRR YRR SRR SR SRR E LR J

[EEEEXY]

XTI EXT]

ttt'.'.OCICC..-----n----.--------t-‘7}!

TECT M 20..... FEEI RN R R AR AR RRR RN
Yaers 1 .....

I T e e T e T e R R R R Y 72

qach 2o.oooooooo.oo.oooooooooooooooooooccooootoooooc------- R R R R R RN R R 074

[ T T R T PR LA R Y] 75

Yaers 1 ...

TJACTED 2 oiuvessssssssssssssssssssssssssssanssccassasrssorobbbbbisbbosssssssssassssssss

L R N PP RN R R R Y Y

R R T L R LR R e e s 7!5

.76




Mpeaucnosue

JarRoe nocobme upegHASHAYEHO IJIA yuureneit, paforaromux mo
VYMEK: «Maremaraka—5», N.H. Bybapesa, A.I'. MOpAKOBHY, M3AATEIABCTBO
«MuemozuRa».

Lens ganHOTO DOCOOMA — ORA3aHHE METOAHYECKONH IIOMOIIH Y4IHTe-
JIO IpH OPraHU3AOWHN HTOrOBOTO MOBTODEHHMA H3YIEHHOTO MATEDHANA.
Kaura skmouaer 20 TecTOR Mo BCeM DASAEIAM KYpCa MATEeMATHKH 5-To
KJacca ¥ TOJHOCTBIO COOTBeTCTBYeT lIporpaMmMe mo MaTeMaTHKe JAuas of-
Ieo0pa30BATENLHBIX VUPEXKACHAH H TPeOOBAHMAM K MATeMATHYEeCKOik
HOATOTOBKe yuamuxca D ruacca.

Kaxamit Tect cogepskur 10 zagaunit ¢ BeiGopoM oTBeTa M 5 saganmit
€ KPaATKOH 3alNChI0 OTBETA IO CJeAVIOIONM TeMaM:

Al. Harypalrbaeie gacaa

A2, OGuxHOBeHHBIE Zpodn

A3. TercroBne 3aa91

A4, Asmepernsa, npuOAHKeHENA, OLCHKHA

A5, TIponenTH

A6. AnrebpanuuecKkue BRIPAKEHEA

AT7. KoopguHaTH

AS8, TeomeTpruecKHe GUryprl

A9, MamepeRne reOMEeTPHUSCKNX BeTHYMH

Al10. dneMeHTH KOMOHHATOPMKHN

Bl. HaxoxaeHAe YACTH OT 1EJOTC H IeJIOTO MO ero YacTH

B2, 3agauu Ba NpOLEHTE

B3. Pemenune ypasaeHAN

B4, leiicTBNA ¢ OOLIKHOBEHHBRIMH IPOGAMU

B5. ILnomagu duryp, o0BEMEL Ten

Ko BceM TecTaM JaHH OTBETHI, KOTODHE NO3BOJAT YYATENIO ONTH-
MAJBHO OPraHM30BATE UTOTORRIA KOHTPONE 3HAHHI y49aimuXxcd. ¥COenIHoe
BRINOJIHEHHE TECTOB I03BOJIMT CYAATH 0 CHOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHRIIHI
HA AOCTATOYHOM YPOBHE B 00JIACTH MATEMATHEH.

TecTrl paccuuTannl Ha 1 ypok (45 MMH) M MOryT OMTE MCOONL3OBA-
HAI AJIA JOMAaIIHeH W KjaaccHoil paGoTH B § Kiacce, a TAK)Ke IPH OPraHu-
3aIMF OBTOPEHHA M BXOAHOTO KOHTpOJA B 6 Kiacce.

Mu Bafeemca, YTO JaHHOe NocobHe NMOMOMKET YYHTENIAM B VICHHKAM
aAANTHPOBATECA K IIPOBEACHHI) NPOMEKYTOYHOH M HTOPOBOH aTTecTAmmu
B BHAE TeCTHPOBaHMA,

HKenaem ydawu!
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Al.

A4,

Ab.

TECTN21

Yactb 1

Haiiaute, Ha ckoabpko 9ucao 24 532 Goarme umeaa 17 354,

1) ma 7278
2) ma 41 886
3) ma 7178
4) Ha 7222

Cpenu oOHIKHOBeHBHIX Apobeii BLiGepHTe HENPASUALRYIO,
1) 25
36
5
55
11
3) —
) 11
4) 12
13

Caz uMeeT QopMy NPAMOYIONLHHKA, OHA CTOPOHA KOTODO-
ro 40 Merpoe, a jgpyraa cropona — 25 merpos. Haitaure
AJUHY H3TOPOAH 3TOrO Cafa.

1)130 &
2) 1000 m
3)65 M
4) 150 m

OxpyriuTte Ao coreH uucao 5 786 283,

1) 5 786 280
2) 5 786 300
3) 5 786 200
4) 5 786 000

Haiinate 18% ot 200.

1) 182
2) 218
3) 36

4) 360



A6,

A8,

|
I
I
I
)
!
]
I
I
|
f
[
[
[
|
[
|
|
|
i
|
]
i
i
I
I
I
I
I
I
I
)
i
i
[
b
|
|
[
|
|
|
[
|
|
|
|
:Aa
I

]

i

]

|

|

|

|

!

AT,

YnpocTute BhIpaXkenue: 39 (20 + b).

1) 19+b
2)19-b
3) 59+b
4) 59-b

Ha xakoM pacCTOAHUM OT HAYMAJA OTCYETA HAXOAWUTCH TOY-
xa K?

K
® ——t—t >
0o 2
1) 4
2)8
3)6
4) 10

¥YroJ, u300pakKéHHNE HA PHCYHKE:

A

1) paspépuyTHIit
2) rynoit

3) ocTpri

4) opamoit

Oxpyxrocrs HMeeT paguyc r. Haiiaare amamerp 5ToH OK-
PY:KHOCTH.

nrt
)2
2) 4r

3) 2r
4) 2
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AlQ. YraxxnTe docmoseproe coOHITHE:

1) B Kax A0k Hemene OniBaeT cpefa

2) v ABYX 4eN0OBEK B Kjacce COBIAZAIOT HMEHA
8) y Opara m cecTphI I1asa OAUHAKOBOTO IBETA
4) B X1060M cJIOBe eCTh OYKBA <K»

Yacte 2

Bl. Ot ap6ysa maccoit 2 xr 400 r Bane orpesanu %‘!&CTL, a

Ane — —(lgqac-rb ap6yaa. HeMy paBHa Macca KAXKAOro OT-

pesaHHOro Kycka?

OTeeT:

B2. B 5 «As xiacce 24 yuenukra. 75% u3 HAX IO MaTeMaTHKe
nMeioT omeHKM 4 ¥ 5. CKOABKO delloBeK B 5 «A» Kaacce
y4arcsa 6e3 TpOeK IO MaTeMaTHKe?

QTBerT:

B3. Pemure ypasuenne 13,2 - (5,7 + x) =3,9.

OTBeTt:
B4. Buiuncaure 17 —13%.
Orser:

B5. Kaxyio uacTh KBaADaTHOTO METPA COCTARIMIOT 9 AM>?

OTser;




Al.

A3.

Ad,

TECT N2 2

Yacte 1

SanpmuTe DubpaMu YHCAO: CEMBIECAT IATH MHAAIHADAOB
BOCEMBAECAT,

1) 7 500 000 080
2) 75 000 000 080
3) 750 000 000 080
4) 750 000 080

Cpean 00HIKHOBEHHKIX ApoOeit BLIGEPHTE RPAGUALRYIO.
7
1) -
) 7

2)

o2

)

4)

=t
Wl | @0

JBa moesa BHIXOAST OAHOBPEMEHHO M3 DYHKTOB A ¥ B Ha-
BCTpe4y APYr ApPYyry. CKopocTs OAHOIO moesga 75 KM/d,
a cKopocTh Apyroro — 65 kM/49. Ha KaKoe paccTOAEHEe HO-
e3aa cOmmmaroTea Kaxxanl uac?

1) 140 xM/u
2) 130 xm
3) 10 xm

4) 140 xm

Mexay RaKHMH JBYMSA COCeAHAMH HATYPANBHBIME UNCIAMHE
pacnonaosxeno unciao 15,8372

1)15n 16

2) 15 n 15,84
3)10 n 20

4) 15 n 15,9

(S]]~
OO0OR
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AS.

A6.

AT.

Haiinnre 125% ot 0,24.

1) 0,3

2) 520

3) 30

4) 125,24

Hailiaure 3nauvenue BuipameHusa p-51+31 npm p = 46,
MPeABADATENBHO YIIPOCTHB €ro.

1) 128

2) 17

3) 26

4) 16

Ha KoopAMHATHOM JAy4e¢ OTMeueHa Touka M(6). Ykaxmre
BePHHE# PHCYHOK.

M
1) —H———t—>
0O 1
M
2) ———F—t—t——1+>
0 3
M
3) o—t—t—"—F—1+—>>
o 1
M
4) o——t——t—t—t—>>
0 2

Yron, nsofpaxéanuii Ha pUCYHKe:

K
L M
1) Tymoit
2) opamoit
3) paspépHyTHIH
4) ocTpriit



A9.

Al0.

B1.

B2'

m.

Junamerp OKPY’KHOCTH paBeH 8 aAenumerpam. Haiipure pa-
AHYC 3TOH OKPYRHOCTH.

1) 16 am
2)4 am
3)4cm
4) 8 cm

YrauTe HEBOSMOMHEOS CODLITHE:

1) B KMHO UOHAST OAUHAKOBOE KOJHYECTBO MAJIBYHKOB M
IeBOYeK M3 KJacca

2) cpeam ABYX DAAOM CTOAIHX 4ACEJ OXAHO HETHOe, ApPYIOe
HEIETHOS

3) srcrRypemsa cocroutea 31 despana

4) Ha UrpaJbHOM KyOuKe BhImajgeT uHcIo 4

Yaere 2

Kynumm 6 KmaorpaMMoB caxapa. % BCEro caxapa Hspac-

XOAOBAJIM HA OPHFOTORJCHWE BApPeHHA., CKOJBKO KHJIOTpaM-
MOB CAXAapa 0CTanaoch?

Orper:;

B MockoBckoM Kpemne maxogarcs Ilaps-rosoxon um Ifaps-
nymka. Bec xonorona 200 tonH, BeC HYIIKH COCTABAAET
20% Beca KomokoJaa, CRONLKO TORHE BecuT Llaps-nymka?

Orser:

HalianTe 3HaueRNe HeA3BECTHON BEJIMIHHBI
9 9 7
38— -4—=1—.
[ 13'ij 13 13

Orger:

[ lcal A=y
OO0

[&]felpol[=]x
OO00R

11



12

B4. B neprom amuxe 6niyo 15% KHJOrPAMMOB CJIHB, BO BTO-

3
poM — Ha 22 KUJIOTpAMMA MeHbume, CKONBKO KHIO-

rpaAMMOB CJHB OHIJIO BO BTOPOM SAIMMKe?

OTaert:

BS. B npamoyroabaoM Tpeyroiabauxe AB = 5 cm, AC = 18 cwm.
Yemy paBHaA MACIIAAL TPEYTrOJbHHKA ABC?

B

OTBerT:




Al.

A3,

A4,

TECTNe 3

Yacts 1

Kaxoe aucno cnezyer npuGasutk K uucry 41 756, uTobmnl B
CyMMe NOJYIHTE IACHO T38 1172

1) 696 361
2) 654 605
3) 779 873
4) 696 461

HalignTe 3HaYeHHEe BHIPAXNKEHHSA 5 _4 + 18 .
24 24 24

1 3L
24

2 28
24
5

3 —

) 21

491

Bo BpemMsa rposs HaGA0AATeH 3AMETHIH, 9TO depes 6 ¢ mo-
cjle Toro, Kaxk OiecHyJIa MONHHSA, NOCALINANCA YAAD IPpoOMA.
Ha xaxoM paccroaannm or Habmoxarenell npoxoamia rpoaa,
eCJIM CKOPOCTH 3BYKa 330 M/c?

1) 336 M

2) 660 m

3) 1980 m
4) 1980 Mm/c

CrapuHHAs PYCCKAA Mepa MacChl — myZ pasHa 16,38 xr.
OKpyrauTe 9T0 3Ha9eHNEe A0 MENBIX.

1) 17 kr
2) 16,5 xr
3) 20 kr
4) 16 kr

(] [l o} =]
OOrrs

B alI=]n
D008

BRSNS,
OO00O™

[Blfeol =],
OO00=
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AS5. Ha croasko Sonpme 8% ot 25, vem 6% or 30?

A6.

AT.

1) 2
2)1,8
3) 14
4) 0,2

Hafiaure pasnocTs Mexny unciaom 108 » nepemennoit b.

1) 108 -b
2) b-108
3) 108b

4) 108 +b

B3amumuTe KoopamHATY ToukH F, maobpaxénnoil Ha pu-

CYHKe.

1) F(8)
2) F(5)
8) F(4)
4) F(10)

VYrael, naofpakéHHbEEe HA PHCYHKE:

C

1) passépHyTHe
2) npaMeie

3) rynule

4) paBpHHe
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Al0.

Touxka A JeXHT HA OKDPYKHOCTH pagmyca 6 cm. Hadizmre
paccTOAHHE OT TOYKH A J0 LeHTpa OKPY:KHOCTH.

1)3em
2)12 cu
3)6cM
4) 2 cm

YRaxKkHTe caywainoe coOrTHE:

1) B nancrom Mecane GriBaeTr 15-e uncao

2) B KAXAOM rony Onibaer 368 nmeil

3) B KaxxI0M cnope 06A3aTeLHO €CTh IVIacHaA OyKBa
4) cpeau NBeTHHX KapaHfamell BGPaIH 2 KPACHRIX

Hacth 2

BaachasbTHPOBATH %qac-m Joporn aawHOH 30 KM oT cena

Ao paiinerTpa. CROJBKO KHJIOMETPOE JIOPOTH HOKDHITO AC-
dansToM?

OrBer:

JlumoBmi#t nBer TepseT HpH cymKe 75% cBoero Beca.
CKONBKO KHJIOrPAMMORB CYXOro JIMIIOROTO IIBETA HONYIHTCH
u3 160 kuporpaMMoB cBemxero?

OTBer:

HaiiguTe xopeusb ypasaenns 13,4x +2,8 =10,84.
OTeer:

382
BrigeasTe NeaAYI0 YACTh YHCIA YT B oTBere sanmmmTe
CMEHIAHHYI0 Apo0Eb.
OTeeT:

HsMepeaua DpaMOyroNbHOIO NapaJjuiesenunesa pasHE 10 oM,
15 c¢cm 1 8 cm. Hafizure ero ofiném.

Oreer:

[ [eln]l=]%
OO0

[Bles]l=]x
OOOos

13
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Al

Ad.

TECT N24

Yactb 1

Ha ckompro Bago yepenmumTes uucio 58 036, urofm mony-
guts 61 1217

1) 385

2) 3085

3) 3185

4) 119 157

Hadianre sHauenne BHIpAKEHHA X —%, eCIIH X = % .

1
1y —
)10

7
2)
)10

7
3y
)20
40

IIna mocafku JNeca BeIZesieH yuacTolK miaomansio 300 ra. Co-

CHH NOCAAMJIH HAa IJIOIIAAH, PaBHOMk % YUACTKA, €JIH — HA

IJIOIAAM, PaBHOM -;— YIACTKA, H& OCTANBHON ILTOMAaAN Ghinn
nocasReHsl MHXTH. CKOJIBKO MeKTAPOB 38HMMAI)T INXTHI?

1) 120 ra
2) 180 ra
3) 200 ra
4) 150 ra

Onpeaenure, K KAKOMY LeJOMY YACIy OjHyKe Bcero Ha KO-
OPZHHATHOM JIyue HaxoguTca unciao 5,8387

1) 5

2) 5,84
3)6

4) 5,8
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A8,
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Bo cxoarxo pas 15% or 16 Goasme, uem 24% ot 57

1) B 2 paza
2) B 9 pas

3) 8 1,2 pasa
4) B 3 pasa

TypHCTH YAARATCA OT Jarepsa KAXKAKHA 4Yac HA PAcCTOAHHE
a kM. Ha xaxoM paccTosHRE OT Jarepa OyAyT TYPHCTHL de-
pe3 6 u?

1) 6+a) kM
2) % KM

3) (6-a) kM
4) 6a kM

3anummTe KOOPAWHATY Toukn D), maobpaménnoit HA PHCYHEe.

D
ottt >
0 60
1) D(30)
2) D(2)
3) D(20)
4) D(40)

YRKaKUTe Hegeproe yTBeDKAeHNe:

1) yroa B 73° — ocrprii
2) yrox B 47° — npawmoit
3) yroa B 182° — rymoit
4) yron B 180° — paspépHEyTHIX

Karoit yron ofpasyioT Ha mudepbiaTe uacoB MUHYTHAS H
qyacopada crpenkn B 18.00?

1) paseépayTHI#
2) rynoit

3) npamoi

4) ocTpriit

[a]feal ]~
OOO0s

[ el=]n
C000E
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OO0

[lelilf=]n
OOo0s

[&]lel =1,
OO0O08



[l fepol[=<]
O00O0s

18

Al0. CKONBKO ABY3HAYHEIX UYHCE] MOXKHO COCTABUTE M3 IUPD

B1.

B2.

4; 2, 3?

1)3
2)6
3) 4
4) 9

Yacte 2

¥ Mamn 66110 96 pybGmeit. 3a mIKOABHEIA 3aBTPAK OHA 34-

IIATHAA % Beex geHer. CKOABKO xerer ocrafoch ¥ Mamm?

OTeeT:

Coa cogepxur 40% OGeara. CKONBKO KHJIOrpaMMOB Oexxa
cogepXkuTca B 25 Kr con?

OrBeT:

Pemnte ypaBHenue 4a + 8¢ = 204.

OTeeT:

IlMects raexk BecAaT 75 r. CKOABKO IDAMMOB BeCHT OIHA
ratixa?

OrBer:

ArBapuyMm uMeer GopMy IOpPAMOYFOJBHOIO Hapeaijieiemnd-
nepa. Imomags ero ocHoBaHus pasra 3000 cm®. Yemy
PaBHA BBHICOTA AKBADAYMAa, €CIH ero 00b€M COCTaBJAAET
150 000 cM®?

OTeer:




Al.

A2,

Ad.

TECTN25

Yactn 1

YBennusTe cyMMy uncen 945 m 637 Ha pasHOCTH BTUX HKe
YHCeJ. ¥ KAKATe BePHEIN De3yAbTAT.

1) 1582
2) 308

3) 1572
4) 1890

YHKKHTe SANHCAHHYIO B BHJE CMEIIAHHOTO YHCJIA CYMMY

8+-7—.
10

1
1) 16—
) 10

15

2) —

)10
7
3 —_
)810
7

4) 15—
) 10

Ha 15 auelt wanuwyn Angpeii 9 gueil oposen y Gabymixm.
CxonpKo OPOLEHTOR KAHMKYAAPHOIO BPEMEHEH LIKOJBHEK
ObLn v 6abymkn?

1) 60%
2) 90%
8) 15% ‘
4) 40%

YxasxuTe YHCAO, KOTOPOe HA KOODAHHATHOM JIyUe Pacloje-
JeHO MeXXIay JHcasMnA 7,836 u 7,842,

1) 7,843
2) 7,839
3) 7,835
4) 7,5
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AS.

A6.

AT,

Hatizure uncao, ecan 12% ero pasenl 36.

1) 4,32
2) 300
3) 48
4) 3

Pacerogamne or ropoaa no IIpoCTOKBAIMIMHO paBHO S KM.
3a CKOJBKO YACOB NPOHAST 5TO DPACCTOAHME HNOYTANLOH
Ileurxnn, ecan Gyaer HATH CO CKOPOCTHIO 4 XM/u?

1) 48 u
m%q
mgq
4) (S+4) u

Kakxoe umcao #AnisgeTcs® KOOpAHHATOR Tourkm M, usobpa-
EeHao# HA pUCYHKe?

o9
[y
-]

1)4
2) 18
3)8
4) 24

VraxuTe OTPEe3oK, M300paKalomuil paccTOSHHe OT TOYUKH
M po npamoit AB, H300pa:KEHHBEIX Ha PACYHKE.

M




A9,

B1.

B2,

B3.

Al10.,

1) MA
2) MH
3) MB
4) MK

Croupro rpagycor cocrasiaser yron AOB, ecnm % ero gac-

TH paBHE 60°7

1) 30°
2) 120°
3) 180°
4) 90°

CKONMBKO ABYSHAYHHEIX UYHCEJ MOXKHO COCTABHTL H3 mudp
1; 2; 07

1) 2
2)3
3) 6
4) 4

Yactp 2

B kaure 200 crpanun, PoMan yxe mpoYMTAR % aTol KHH-

ru. CKONBKO cTpaHnn, npountaid Poman?

OTeeT:

B mkoapnoit 6ubamorexe mmeerca 8500 kHur. Mz Hux

60% — yuebHHKH., CKOXBKO Yy4eSHAKOB B IDTKOJLHOM
onbamorere?
OrBeT:

HaiigaTe KopeHs ypabrenus (9,2-x):6=0,9.

Oreet:

[&]feali[=]
OO0OR

[RlESIpI=]n
Co0Os

21



22

B4. Opma Gpuraga coGpaia 3a JeHb 30% T Kaprodensa, sropad —

HA 3% T Gonpmie., CKONMBKO TOHH Kaprodens cofpasH nse

6purage?

OTreeT:

BS5. O6néM Gakxa, nMeromero dopMy ky6a, pasen 27 cm®. Halian-
Te AAUHY pebpa sToro Gaka.

OTBer:




Al.

A4,

TECTN26

Yacte 1

Bunonaure peneHme 5 154 324 : 903. VYramure BepHRIA
DPe3yALTAT.

1) 578

2) 5780
3) 5708
4) 5078

SanummTe B BHJC KenpaeuAbROU APOSK IACHO 6%.
24

1} &=

) 7
46

2 =

) 7
31

3) ==

) 7

42
4) —
) 7

384 0AKO COKpAIIEHHE CEpPATe YeN0BeKa BHTankueaer 150 cn®
KpoBd., CHONBKO KPOBH NEPEKAYHBACT CEPALE UE/IOBEKA 34
1 Mun opu nyasce 60 yaapos B MEHYTY?

1) 210 cM®

2) 900 cn?®

3) 90 000 cm®
4) 9000 cm?

IlepBEIf HCHycCTBEHHHH COYTHHK 3eMH 38 KasKABIE 0bo-
por mponeran 42 860 kM. Yraxure, wemy npnliamiKéHHO
PaBHO 9TO PACCTOAHHE B THICAYAX KHJIOMETDOB.

1) 43 000 kM
2) 42 000 kM
3) 42 900 kM
4) 40 000 kM
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AS.

A6.

A7,

Hs 200 nocesnanix cemaH 180 cemsaH xaam Bexoaw. Ompe-
JAeJHTe MPOIEHT BCXOMKECTH CeMAH.

1) 20%
2) 50%
3) 5%
4) 90%

Apromobunr exan 8 u co cropocteio V KM/4. Kaxoif myTe
npozeaas apToMoOrInL?

3) 8V kM
4) (V -8) M

Kaxyio KOOpDAHHATY HMeeT Touka A, n30b6pakéHHan Ha pH-
cyHke?

+14
[ f—\‘ —-
67 A

1) 53
2) 81
3)3
H 7

Hatianre mnomafh KBSAPATA CO CTOPOHOH 42 cM.

1) 84 cv?®
2) 168 cn®
3) 1764 cm®
4) 1600 cm®



A9, Kakrymo uacTs OpaMOro yraa cocrasnger yroa s 30°7

0 b =
- -

1=
'
8'._. C T R

A10. CroabKO ABY3HAYHBIX UHCEJ MOMKHO COCTABUTH N3 mudp 3;
6; 7, opu ycaosnu, YTO OHOPH He JONKHE MOBTOPATHCA?

1) 6
2)4
3)9
4) 8

Yacte 2

Bl. Mo mxosul I'ana uger 2 km. Korza oHa oT AoMa mpomLaa -

1
1 Y4CTh NMYTH, HAYAJCHA AOMNAL. CKONBKO METDOB ITPOINIA

Tana mox pompém?

OTeeT;

B2, W3 xnonmka moayuaerca 10 Becy 24% BoaokHa. CKOJLKO
HYXHO B3ATH XJA0NKA, ITO6H NOAYIHTE 720 KHIOrpaMMOB
BOAOKHA?

OrBer:

1 1 .2
B3. P T=-t|-83=—=1—.
eIIMTe YPARHEeHHe ( 3 ) 3=13

OTser:

[&] (el ]
OO

@@EB&
OO0O0s

25



OTBer;
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Al,

A3.

TECTNe7

Yacte 1

Kax H3MeHHMTCA YHUCJIO, €CIH K HeMY COPaBa NPHIHCATL ABA
Ayna?

1) yBeamanrca B 100 pas
2) ysemMuUTCA B 2 pasa
3) ymMersmuTCA B 2 pasa
4) cTaHeT PaBHO HYJIO

B opmoit kKopobke 4% Kr xoHQeT. Bo BTOpOit KOpoOKe Ha

2% Kr Goabire. CKOABRKO KHJIOIPAMMOB KOH(QeT BO BTOpPOil

xopobre?

1) 45-1;1'
7

2) Zixr
7

4
3) 6—
)71{1‘

4) Gi KT
14

B arponpombimiennoM KoMILIeKce cobpamn 36,9 T KryGHH-

KH. -;— ypoXkas mepepaboTanH HA BapeHbe, OCTANBHONU YypoO-

sali 61 npoaan B cBesxeM BHAe. CKOJBKO KIYOHUKH GLLTO
HPOAAHO HACEJNEHHIO B CBeXeM BHAE?

1)10,4 7
2) 28,7
3)29r
4)8,2r
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A4,

AS.

A7,

YRamuTe, A0 KAKOr0 pA3PAAA BHINOJHEHO OKPYTJAeHWe:
76539 = 76500 .

1) epuBEun,
2) AecaTHOB
3) coren

4) TeRICSY

H3s 25 yuenukoB 5 «A» kiaacca 60% — manpzmrn. CKOXb-
KO JleBOUEK yuarca B 5 «A» Kaacce?

1) 15
2) 10
3) 85
4) 20

¥VhopocTuTe W HaiiguTe 3HadeHWe BRIpAKeHMa m+ 87 +23,
ecau m = 39.

1) 149
2) 139
3) 129
4) 71

KaxoBa zimua orpesxa MN, msofpak€éHHOr0o Ha PHCYHKE,
eCNH KAaMXAOMY JEJEHUI0 MIKAJNEI COOTBETCTBYIOT 6 MM?

N M
*——t— 1>
1) 8 MM
2) 7T MM
3) 36 MM
4) 42 Mm

YramnaTe pHCYHOK, HA KOTOPOM H300paMKeHE B3aUMHO NEp-
OeHANKYNAPHEIE TPAMELE.

a

=<

1) &



B1.

2)

3)

”I
4)

Vxamure TPOBRKY OTPEIKOB, M3 KOTODHIX HEBO3MOYKHO CO-
CTABHTH TPEYTONLHHUEK:

1NDdm,4Mudmu
2)3cM,9cMmu 12 e
3)8 M, 6 Mmm 10 AM
4)3cu,4cMu 5 cm

, CHOJIBKO ZBYSHAYHBIX YMCE] MOKHO COCTABHTHh H3 undp 2;

8; 0, npa ycnosun, uTo UNGDE He AOMKHE NOBTOPATHCHT

1) 4
2)9
33
4) 6

Yacts 2

B 5 «B» rmacce 24 yuennka. % yiaImuXcs 3aHUMAIOTCS B

KPYRKAX B CeKImuAX. CKOIBKO YISeHMKOB IIOKA He 3aHATHL
AONOJMHATENLHBIM 06pasopauneM?

OTBer:

[BlPl=]n
OO0

(o]l =]y
aaoiR

29



30

B2, IIpu nomone mmenuna tepaer 20% csoero Beca. CKONBKO
KHJOTPAMMORB IIIIEHHAIL! HAAO CMOJOTH, 4YTOOH IOJIYYHTH
240 rr nmeruYHOH MyKn?

OTger:

B3. HaitiauTe Takoe 3HAYEeHWe NepeMeHHOH# @, uwTobLl moaydu-

[ 3) 1 5
70Ch BEPHOE PABEHCTRO: | & == |+ o =0

OreeT:

B4. Haliaure 3navenve BnipaxxeHHs a—{(b+12), ectm a =80,
b =158.

OTBer:

B5. Ilmomans aByx KoMHAT cocrasager 40,9 m®. ILiomane ox-
HoO#i KoMEaTH Ha 4,5 M’ Goanbime nuromaxu Apyroi. Haitaure
ILIOINAAbL KAKAOH KOMHATEIL,

Oreer:




Al.

TECTN28

Yactb 1

VRaKuTe YHCI0, BRIpaxkamomee B rpaMMax 6 o 4 xr.

1) 604

2) 64 000
8) 60 400
4) 604 000

128
BrigesmTe meayio 9acTh YHCIA -

1) 18
2) 17
3) 19
4) 20

. CropocTes aBmeHHs SeMnu BOKDYr CoOJHOA COCTABAAET

29,8 kMm/c, a cropocrs Mapeca Ha 5,7 KM/c MeHblIe.
Kaxkoii nyTes upoitaér Mapc 3a 1 MERYTY?

1) 24,1 kM
2) 1446 xm
3) 14 460 kM
4) 1246 xm

CropoHn DpaAMOYroabHMKa paBabl 7,4 am u 11,9 am. Haii-
JUTe TEepHMEeTD MpAMOYIrOJRHUKA B AeluMerpax. OTBeT OK-
PYLIMNTE A0 NEJhIX,

1) 38
2) 19
3) 39
4) 77

.  Hafaare wncio, ecan 125% sroro umcaa paBsHM 75.

1) 93,75
2) 60

3) 200
4) 0,6
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A6.

AT,

A9,

Al0.

YopocTuTe BHpaXkeHue X — 45 - 27,

1) x-18
2) x-27
3) x-45
4) x-72

Kakoe uucno me nemum Ha KOODAMHATHOM Jyde MEXKAY
yrcxamn 98 u 1077

1) 89
2) 102
3) 99
4) 106

JIlya OC — Onccerrpuca yraa AOB, ZAOB =120°. Yemy
pageH yroa AOC?

1) 120°
2) 60°
3) 180°
4) 45°

BuGepute nmpopomxerne npesaowenuda: «OgHH rpagyc co-

1
CTABJSET -— YACTH...»

1) opamoro yraa

2) pa3BépHYTOrO yria
3) yraa B 30°

4) yrna B 120°

CRONMLKO BAPHAHTOB PACIHMCAHUA YPOKOB HA OAMH AeHbL He-
AeJHM MOYKHO COCTABHTH NPH YCJOBHH, UTO YPOKOB 4 ¥ OHH
He NOBTOPAIOTCA?

1) 16
28

3) 12
4) 24



B1.

B2,

Yacte 2

TyprcTHYecKas Ipymna mponLia % HaMe4eHHOr¢ MapmpyTa.

KakoBa gamHA Beero nyTH, €caH TypueTn npomury 20 xm?

Oreer:

IIpn o6paGotre 40 T puca noayunau 30 T pUCOBOli KDYIIEH.
Kaxoit mponieHT BRIX0Aa Kpynn! npu o6paboTke paea?

OrTgerT:

PemxTe ypaBHenHne 15y — y — 16 = 82.

OTeeT:

18 8 7
Haiianre sHavenne BHpaKeHAd T (E + -1—9-) .

Oreer:

Ilnomaas rpaaks Ha oropofe 12 m°. Haiiaure anuuy rpas-
KU, ecIn ¢é mupwHA paBHA 4 M.

OTBeT;

33
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Al,

A4,

TECT N2 9

Yacrte 1

Pemnre ypaBBerne z:36=18.

12
2) 648
3) 18
4) 508

Hailiaure sHaveRne BRIpAXKeHUa 7 — 4-3— .

5
1) 3=
) 8

3
2) 3=
)8

3
3) 11—
) 8

5
4) 2—
)8

InmHa TypucTHYecKoro Mmapmpyta 60 kM. I'pynna yxe mpo-
ma 48 kM. CROABKO IIPOIIEHTOB OT AJIMHEI BCErO MADIIPYTA

TYPHCTAM OCTAJIOCH IpoHTH?

1) 20%
2) 12%
3) 60%
4) 80%

VraxuTe, K KAKOMY IEJOMY IHCHYy GIuiKe BCero Ha KOOpP-
AVMHATHOM JyYe HaXOAUTCHA quciao 5,838.

1)5

2) 5,84
3)6

4) 5,8



AS.

A6.

AT7.

B ronnexnum 500 maporx. M3 mmx 80% mnocpAmeHsl na-
MATHLIM JATAM, OCTAJLHEIE — DK3IOTHUECKHM IKIBOT-
HHM. CKOABKO MAPOK C SK30THYCCKHMHA JKHMBOTHHBIMH B
KOJAeKnun?

1) 100
2) 400
3) 420
4) 200

YpocTuTe BHpAXKEHHE (16 - n) +24.

1) n-40
2) 40-n
3) n+24
4)16-n

Onpepenure KoOpAMHATH TOYKH B, M3obpa)kéHHOM HA pH-
CYHKe,

+15
—
0 B 41 >
1) 36
2) 56
3) 26
4) 16

Yraxure HegepHoe YTBeDKICHAS:

1) yrox 90° apnfeTcA NOMOBUHOIM PasBEPHYTOTO yIJja
2) % OpAMOTQ Yraa cocrasasaer 456°

3) 6uccexTpuca yriaa B 160° pesuT ero Ha yramr B 60°
100°

4) g PasBEPHYTOrO yria coctaBasior 120°
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A9, B cayuae, Koraa OAHA eAHHMIA H3MEPEHHMH HA CXEMe COOT-
BercTreyer H000 TakHX Ke eMHHL B AeHCTBHETENBHOCTH, TO
TOBODAT, YTO CXeMa ¢JejiaHa B Macmrabe:

1) 1 - 5000
2) 1 + 5000
3) 5000

4) 1 : 5000

Al10. CKONBKO [BeTOBRIX KOMOHHAOMHE »MOJeME LA KOMAHAHK
MOYHO COCTABHATH M3 TPEX mpBeroB: (enoro, CHHETO M Kpac-
HOT'O IIBEeT&?

1)3
2)6
3)9
4) 18

Yacts 2

Bl. 15 MROALHUKOB B KAHMKYJM OHJIHA B TEATPAX M MY3€AX T'O-

poaa. 3To COCTABAIO % uuCAA BCEX YYeHHMKOB 5 <As Kjac-

ca. CKonsKo uyesnoBeK yuarca B 5 «A» Knacce?

OTeeTt:

B2, M3 135 T meanoi pyan noayunau 27 T Megn. CKOMBKO npo-
HEHTOB MeAH CONEPKUTes B pyae?

OrBeT:

B3. Penmre ypasuenue 416 :z+24 =50,

OTeerT:




M.

BS5.

BripaspTe 20 MEHHYT B UYacax.

Otser:;

Cxoabko INTYK KepaMuuecKo#t nautku aauuoit 30 eMm u
mupuHoii 30 cM morpebyercs, uToGH YNOXKHTL HA Bech
IOJ KYXHH, JJAHHA U IIMpHHA KOTOPOM COCTABAAIT 3 H
3 MeTpa?

Orger:

37
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Al,

A4,

TECTN2 10

Yacte 1

Iipu KaxoM 3HAYEHHH TEepeMeHHOll x BepHO PABEHCTBO:
(x-12)-8=56?

7

2) 21
3) 60
4) 19

B BHpaxxenuu saMeHHTe OYKBY UHCJIAOM TAK, 9TO6HI moJy-

YHJAO0CH BEPHOE PABEHCTBO: e _T1_24 .
38 38 38

1) 17

2) 31

3) 168

47

Koraa or MoTka nposonoxu orpesann 15% ero AnMHHE, TO B
HéM ocranock 68 M. CKOJBKO MeTDOB NPOBONOKH OBLLIO B
MOTKe?

1)85 M
2)83 M
3)12 M
4} 80 M

CTApHHHAA PycCKasg Mepa AJMHEL — caXXeHb paBHA 2,13 m.
OxpyranTe >T0 3HAYCHHE A0 AeCATHIX.

D21m
2)2 M
3)22m
4) 2,14 m



AS.

A6.

AT,

Huxenepaa pyaa cofepRET 4% aukxenda. CKOALKO TOHH HH-
Kena cogep:xutca B 150 T rakoit pyam?

1) 146 T
2) 6 1
3)60 T
Hdr

B ABYX KOpsMHAaX p Kr pumorpaja. B oamo# KopsuHe 8 Kr
BEHOTpasa. CKONBKO KAJOrpAMMOB BHHOrDaaa BO BTOpol
Kopanne?

1)(8 = p) xr
2) 8p xr
3) (p - 8) kr

2
4) &~
) KT

VKAKHATE, HA KAKOM KOODAWHATHOM JAYyYe, HI00paKEeéHHOM
HA PUCYHKe, yAo0Hee oTMeTuTh TOuKYy C(9)?

1) o—fpmmetrprt—p
10 30

2) o—t——+—+>

6

8) o—t——trti—>
20 60

4) ——t——+—+>
100 300

Brifepure BepHOEe YTBEp:KACHHE:

1) yroa B 68° — Tynoit

2) yron B 178° — ocTphiit

3) yron B 92° — npamoik

4) yron B 180° — paspépuyThI#
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A9.

A10.

Bl1.

B2.

Ozma cTOPOHA NMPAMOYrOJIBHHRA PARHA 4 CM, a Apyrad b cm. I
Vraxure GOpMyNy ANA HAXOMJACHHMA TEpUMETpa AAHHOTO |
IpPAMOYTOJLHUKA,

1) P=2(a+b)

2 P=ab
3) P=a+d

4 p=2
) b

CKOJNBKO pasHuX GyTepOpoAOB MOYKHO IPHTOTOBHTH M3 Ge-
J0T0 M pixaHoro xJefa, ChIpa M BeTYMHE IIPDH YCJOBHH, UTO
HA KayAbI# KycoK xneba xaaayr nuGo cep, auGo BeTYHHY?

1)6
2) 4
3) 2
4) 8

Yactb 2

2
Mama BCTpaTHIa HA NOKYIKY MHDOMCHEIX 3 CBOMX fEHEr,

Cronbko gemer 6mito y Mam#, eclHm IHPOXKHEIE CTOAT
160 pybnei#t?

Oteer:

8a ALrOoTHY0 DYTEBKY B JeTHHI O3ZOPOBHTENBHHIE Jareps
croumocThio 12 000 pyGneil poamTreny NATHKIACCHHUKA 3a-
mnatana 3600 pyGmeit, a ocTaBmyca CyMMYy OILIATHAH
cnoncopel. CKOJBKO NPOIMEHTOB CTOHMOCTH IYTEBKM OILIA-
THAH COOHCOPKI?

OTser:

IIps KaKHX 3HAYEHHAX HepeMeHHOM { BEPHO PABEHCTBO
4,2(t - 4,5) =16,38?7

OTBeT:




5 3 19
B4. Pemmre — _—
e ypaBHEHHRE [24 +x) 24 - 24 /

Orper:

B5. Ilepumerp npaMoyrombHRKa 45 M, aamma 14 M 5 am. /
Haliaute maomans 3T1oro mpaAMOyrojdpEEKa. OTBET BMIpAa-
3HTE B METPAX.

Orger:

41
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Al.

Ad,

TECTN2 11

HYacte 1

Briumcanre, Ha croapko uncao 909 563 Mennme uncna
918 232.

1) 18 669
2) 8669
3) 9779
4) 8779

18 8 7
H —— — mem—_ L]
alfiinTe 3HAUEHNE BHIPDAKEHHSA 19 [19 + 19]

17
1) =L
)19
1
2y —
)19
3
g3y 2
)19

N
19

Ha ozmoit MammuAe MoXHO nepeBe3TH 3,4 T rpysa, Ha Apy-
ro# Ha 0,97 T Goneme. CKONBKO MOKHO HepeBe3TH IDY30B
HA ABYX MAINAHAX?

7,77
2) 4,37 T
36,77 r
4)6,8 1

OkpyriuTe Ao TeHCaY uncao 587 231.

1) 587 000
2) 588 000
3) 687 200
4) 590 000



ABb.

A6.

AT,

A8,

Haiigure 15% ot uucaa 60.

1)4
2)9
3) 18
4) 75

YupocTuTte BhIpaKeHMe 7m — 3m U HalijuTe ero 3HadeHHe
npu m = 81. '

1) 243
2) 567
3) 324
4) 810

Onpepenure, Ha KAKOM PACCTOAHMH OT HAYAJNA OTCUETA HA-
XOAHUTCS TOUKA B.

o9
w-—l\-
\J

1) 4
2)b
3) 12
4)8

Vraxure paccroauue or rouxu A no mpamoii CD, nsobpa-
JKEHHHX HA DACYHKE,

A
D E B C
1) AC
2) AD
3) AE
4) AB

[&]{eal o=l
OO0os

[ (el M=%,
HE N

[BlElml=]n
OO0
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OO0
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A9. JlnaMeTp OKDPYKHOCTH paBeH 4a. YKaxnuTe paguyc sTolf ox-
PYMHOCTH.
1) 8a
2) 2a
3a
4) 16a

Al10. Cronpko nBeToBHIX KoMOuHanmi d¢uara An8 KOMaHAR
MOYKHO COCTABHTE M3 JKENTOr0, CHHEr0 M KPACHOIO IBETOB?

1)9
2) 6
3) 4
4) 18

Yacte 2

Bl. IInomafs ZavHOro y4acTea cocramiger 600 m® oM 3amu-

Maer —1% 94CTh YYACTKA, AOPOSKKH BaHHMAIOT —2% 9aCTh.

CKONBLKO 3eMAH 3aHATO CAJOM H OTOPORZOM?
Orper:

B2. B orypnax cogzepxmntca 95% Boasl. CKOABKO KHAOTPAMMOB
soAn B 50 xmmorpanmMax orypros?

OTBer;

B3. Pemmnre ypasnenne (x-5,6):12=3,7.

Orsert:

B4. Macca 7 oauHaxkoBHIX GAHOK ¢ BapeHheM paBHa 11 Kr.
Kaxosa Macca opHoil 6ankE Bapenba? OTBeT BLHIDA3HTE B
KHIOrpaMMAaX.

OtBer:

BS5. Kaxyio 4acTh KBaJApDaTHOTO METPA COCTABAZIOT 729 cM®?

OTBeT:




Al

Ad.

TECTN212

Yacte 1

HaiiguTte snauenne Beipaskenna 84 — 57 : 3 + 6.

1) 156
2)3

3) 81
4) 71

29

IIpu KaKoM 3HAYEHWH a Apobhb Gyaer nmpaBRALHON?

1) 58
2) 49
3) 44
4) 42

IInomans cagmoBoro yuactka 0,4a. IlocTpolixm 3aHUMAIOT
15% aroro yuacrra. Kakyio mIomasb 3aEAMAIOT HOCTPOHKRU?

1) 1,5a
2) 0,96a
3) 9,6a
4) 0,096a

CrapmaHas pPYCCKaA OAHHHIA AMMHEI — BEpCTA DaBHA
1,0668 kM. OkpyrauTe 9Ty BeJIHYRHY A0 AECATHIX.

1) 1,06 kM
2) 1,07 km
3)1 kM

4) 1,1 kM

OsoBauHaa pyga copepxur 0,2% omoBa. CKONBKO TOHH
osioBa cozepauTcd B 150 T Takoii pyau?

1)30 T
2)3r
30,37
4)0,03 1
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A6.

AT7.

A9,

Al0.

Haiigure kopens ypasBerua (x + 46) - 28 =53.

1) 46
2) 35
3) 456
4) 28

Kakoe gucio NexuT HA KOOPAHMHATHOM JIyue MEMKAY UMCJIA-
Mu 286 u 3017

1) 285
2) 289
3) 302
4) 286

Yraxure BepHOS YTBEePKIACHHAE:

1) npamoit yroa apiagerca noJoBrHOE PASBEPHYTOTO YIJIa

2) GuccexTpHCa NPAMOTO YIMIA JEJAUT ero Ha yraut 50° m 40°

3) % PASBEPHYTOTO YIJIa COCTABAAET yroa B 90°

4) % NIPSMOTO VIVIA COCTABAAET PASBEPHYTHIN YIoJ

Kaxoit yron o6pasyior Ha nudepdnaTe yacopas H MHHYTHAHA
crpeaka 8 9.007

1) ocTprrit

2) Tynoit

3) mpamoii

4) passépHEyTHI

Vrasiure caydaitnoe coduirre:

1) B xamaolt Hepesne OuIBaeT IOHEHENBHUK

2) B KaXXIOM KJacce BCcerja NOPOBHY MAJNLUMKOB H JEBOYEK
3) Ha KyOMKe BHNAZaeT YHCIO 3

4) B Kaxom-i1mGo rogy moxer GuTh 370 gEeil



B2.

B3.

B4.

|
I
I
I
|
|
|
|
|
I
|
I
I
I
|
I
|
|
|
|
|
I
|
I
I
I
I
|
|
|
l
I
I
I
I
I
I
i
|
|
| BS.
|

|

I

I

I

I

|

|

|

|

|

I

I

I

I

|
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B1.

Yacth 2

B axsapuyme 6suto 30 aexoparHsERX peiGok. HasBecTHO,

YTO I'YOnM COCTABIAIK % 9acTh 001ero yuchna Bcex prbox.

CrosbKO PEIGOK APYrHX mopof GulMo B aksapuyme?

OTeeT:

Cpeanaa 3apnnaTa COTPYAHMKOR IPEANPHATHSA COCTABAAET
35 000 py6. B Mecsu. E:xemecsan0 3a BHICOKHEe HOKABATENH
B palore BosMo:xHA BruLIaTa 20% npemmm. Kaxoit goxon
MOTYT NOJYYATh COTPYAHBKH B Mecan?

Orset:

Pemwre ypaBrenue 8,1: x-0,7=0,3.

Orser:

HailiauTte xopeHr ypaBHEeHHS [3i +y|- 4—9— = 1—-7-
13 Y) 13718

Orger:

Brrancsmare 0656M DPAMOYTONBHOIO NAPAJJeIeNNNesa, eCan
ero mupraa 24 cM, aymHA B 2 pasa 60JbIreé IDAPHHLI, & BH-
coTa B 2 pa3a MeHbOIe IUNMPHHEL.

OrseT:
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Al,

A3.

Ad,

TECT N2 13

Yacrte 1

VERamxuTe, Ha CKOABKO uHcao 41 020 oanme uncna 40 200,

1) 820
2) 1820
3) 280
4) 1220

HailignTe 3pauenne BHpaXKeHHd 16 - 9% .

7
1) 7—
)9

2
2) 6=
)9

2
3) 7-
)9

7
4) 6—
)9

Bricora mycTO KOMHATHL 3 M, mupuHA 5 M, AamHA 6 M.
Cronapro KyOGHUYeCKHX METPOB BO3AYyXa HAXOAHTCA B KOM-
HaTe?

1) 15 w®
2) 90 M
3) 30 M
4) 18

Brino BHIIIOJHEHO OKpyrieHne 4,58% ~ 4,58, Yraxure nud-
Py, KOTOpAA CTOANA Ha MecTe ¥,

1) 9
2) 7
3) 1
4)6




Ab.

AS6.

AT,

As‘

A9,

Macrep usrorosnn 262 meramm, uto cocraBmio 65,5% or
Beero 3arasa. Ompeaesmure oflee XKOJIHMYECTBO 3AKASAHHBIX
Jeraneit,

1) 400 szer.
2) 172 per.
3) 453 ger.
4) 327 per.

SanumuTe YacTHOE pasHocTH umcen 56 m 27 u mepemensoi y.

1)83:y
2)56:y
3)66.-27:y
4)29:y

Onpegennte xoopaumary Toukn C, n3o0paxeéHEHON Ha pH-
CYHKe,

~-17
- oulf * -
0 C 82
1) 65
2) 81
3) 99
4) 67

Haiigmre mepuMeTp IpAMOYTOIbHEKA cO cToporamu 12 cM B
27 cm.

1) 39 cm
2) 78 cm
3) 324 cu
4) 15 cm

Touxa A sexxHT Ha OKpy:KHOCTH pagmyca 24 cM. Ha xaxom
PACCTOAHEMHE OT TOYKHM A HAXOAWTCH TOYKA, JKAUIAA Ha
anaMeTtpe AB?

1)8cm
2)12 cm
3) Tcm
4) 48 cM
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Al10. CROJBKO ABY3HAYHHIX YHCEN MOXHO COCTABMTL H3 mmdp :
5 7Tur0?

1)6
2)3
3)4
49

Yacte 2

Bl. CiIMBKH COCTABAAIOT % Macehibl Monoka. CKOMBKO OBINO

B3ATO MOJIOKA AJ1A M3roTobBNeHUs 15 AUTPOB CAUBOK?
OTBeT:

B2. Tipeanpustme B Mecan Bumyctamo 300 macocos, 4T0 CO-
cranasger 60% or BENYCKa Beelt eKeMeCATHON MPOAYKIMH.
CKONBKO M3AETH B MecAl, BREIITYCKAET NPEeANPUATHE?

Orger:

B3. IIpm KaxoM 3HAYEHHH NEPEMEHHOI J BRITOJHIETCA PABEHCTBO
375-(y—218) =123.
OTpeT:

B4. B oamoil Kopobxe 61—75 Kr xoHdger. Bo Bropoili ropofke Ha

ljg xr Goapime., CKONBKO KHIOIPAMMOE KOHQeT B ABYX KO-

pobkax?
OrBeT:

B5. Kax maMeHWTCA IIOMAAb NPAMOYIPOJIBHHKA, €CJHH €ro JJIH-
HY VBEJUYMTH B 4 pasa, 4 LIMPUHY YMEHBIIATL B 2 pa3a?

OTseT:




Al.

>
N

&

<

TECT Ne 14

Yactb 1
Pemrmre ypasaerne 812 - x = 10556.
1) 12
2) 14
3)13
4) 14
. 3ammmmuTe B BHAe HEMPABHABHOI ApofH co 3HaMeHaTexeM 8

HATYpaJbHOe YN0 9.
72

1 £

) 8
17

2 =&

) 8
9

3 =

) 8

63
4 22
)8

. Kaxyio yacts uaca cocraBasior 20 MERYT?

1
1) —
)20

1
2) —
)4

1
8) —
)10

1
4) =
)3

. YEK&XHTEe YHCHO, KOTOPOe HA KOOPAMHATHON NpPAMON pacmo-

JIoMeHo MeXxay yrcnamya 3,267 u 3,276.

1) 3,278
2) 3,271
3) 3,265
4) 3,627
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AS5. Ha pemonT kabumera mo cMete 6ui10 Bhieneno 5500 py6-
neil, o O6blmo mapacxoposano 5830 pybaeii. Ha cKoAbKO
NPOEHTOB NpeBrimeHa cMeTa?

1) na 106
2) na 330
3) ma 10
4)nHa 6

A6. VYopocture BHpaxkerne 3lx —24x.

1) Tx

2) 55x
3) 81x
4) 24x

A7. VRamnTe KOODAWHATY TOUKH A, H300paKEHHOH HA PUCYHKE,

A
—
0 13

1)4

2) 14

3) 39

4) 52

A8, VEampTe NapalleNbHule NpAMHE, H306paXEénHLIe HA PH-
CYHKE:

1) a

2) b




A9,

Al0.

B1.

B2,

3) o

4)

[
|

Ozua cropoHa IPAMOYTOJLHWKA PABHA @, APYrag CTOPOHA
pasHa b. Ykammre QopMyny, mo KOTOpOH MOKHO HARTHA
OXOIMAAER IPAMOYTOABHHUKA.

1)S=ab
2)8=2a+b)
3S=a+d
4) S = 2ab

CxonpKO TPEXBHAYHBIX YHCEJN MOXKHO COCTABUTEL M3 mudp
0, 4 1 8 npu ycAOBUH, YTO OHH He MOBTOPAIOTCA?

1)3
2) 6
3)9
44

Yacte 2

1
Macno cocrasndger -g MaccHl cIHBOK. CKogbko GHIIO B3ATO

CANBOX AJIA HN3roToRJIeHHA 120 xr macaa?

Orger:

B xmmre 120 crpamuu. Pucynrn sammMaior 35% KHHTH.
CKONBKO CTPAHHMI, B KHUT® 3aHUMAET TeKCT?

OTrBert:

[ ll=lm
OCO0O0R

RSN
OOooL=

53



54

B3. Pemmnre ypasunenue (4,5 +x)-3,1=28,52.

OTeer:

B4. Inuma orpeska AB paBHa 7% cM, a orpesox CD Ha g oM

saunBee AB. Hatinure anuay orpeska CD.

OTser:

B5. HsMeperms OpSMOYTOJABHOrC Napajiieflenumena yBeIHInIn
B 2 pasa. Bo ckoanKko pas yseamunics ero o0ném?

OTseT:




Al.

Ad.

TECTN2 15

Hacm 1

HaiignTe sHadenue cymmel 40 658 + 289 532,

1) 685 912
2) 330 190
3) 329 180
4) 69 591

HaitguTe KopeRs YpaBHeHUA 61—23-—x = 31%.

8
1} 1 —
) 13

223
13

3) 3i
13

8
4) 2—
)13

A6norn BMecTe ¢ KopauHol Becar 12,7 kr. Bec KopsHHEI
1,8 kr. CKonbKo BecaT abmoru?

1) 10,9 xr
2) 11,9 kr
3) 13,5 xr
4) 12 kr

K usacny 5,683 npuGanenn 3,978 ® oTBeT OKPYINIHAH O He-
CATHEIX. YKAMKHUTE THCIO0, KOTOPOS IIOIYIHIIH.

1) 9,6
2) 10
3) 9,7
4) 9,66
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A5, Hatigaure uncno, Koropoe cocrapaser 14% ot uucaa 91.

1) 1,274
2) 12,74
3) 77

4) 106

A6. Haitanre 3nagenne pupaxenus 47¢ + 53a opu a = 138.

1) 7314
2) 1380
3) 13 800
4) 6486

A7. Onpememute anuEy orpeska KM, mso6pakéHHOro Ha pu-
CYHKeE.

K M
— >
0 7

1) 28

2)3

3) 21

4H4

AS8. Haiigute mromaas KBagpaTa co CTOROHOH 23 cM.

1) 46 cm®
2) 529 cm
3)92 em
4) 529 cm®

A9. AxsapuyM, umelomuil ¢GopMy IPAMOYroJLHOIC HApAJLNENe-
numena, sMemaer 225 000 cn® Boam. [Inomaas ocHOBAHUA
axBapuyMa 3000 cM’. YxaxuTe BLICOTY AKBADHYMA.

1) 228 000 cm
2) 222 000 cM
3) 5 cm

4) 675 000 ca
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A10. CKOMbKO AKKODAOB M3 ABYX HOT MOYKHO COCTABMTH M3 HOT J0,

M, COMb, IPH VCJIOBHH, UTO OHH He OyAyT noBTOPATHLCS?

1)8
2) 6
3)3
4)9

Yacte 2

B TeaTpaJbHOM KPYyJKKe 3aHAMAIOTCH 25 NATHKIACCHUKOB.

3
5 YaCTh M3 HUX — AeBouKH, CKONBKO MAJLUHMKOB 3aHUMAa-

eTcA B KPYXRKe?

Oreert:

Kaxopa BMeCTHMOCTh KOHLEDPTHOro 3aja, ecan 20% Bcex
apureneit cocraaner 164 venorera?

OTBerT;

Ha#inuzre Kopess ypasnenuna 18,63:(4,3+2)=2,8.

Orser:

OzEa CTODOHA NPAMOYFONLHUKA DPABHA 3% cM, a Apyrasa

Ha 1% cM meEbme. Haliznre aammry BTODOi CTOpDOHHM mpsa-

MOYTOJILHHEA,

OTeer:

HaiiauTe maomaas nopepxHocTH Kyfa, ecln JnHHA €ro peb-
pa paeHa 8 cM.

OTBeT:

[B]lcaPol=1%
OOorE
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Al

A4,

TECTN2 16

Yacte 1

Kakoe umcno Hago nprbasures ¥ uucay 41 756, urobmr B
cyMMe MOJy4YuThL uncao 738 117?

1) 696 361
2) 654 605
3) 779 873
4) 696 461

SanumuTe B BYje HeNPABHJIBHOR ApoOH 4YHCI0 6% .

24
1“2
)7
46
2y 22
)7
31
g) 22
)7

42
4) 2=
)7

Cropocts aBmkeHusa 3eman BOKpyr CoJHOA COCTARIAET
20,8 km/c, a ckopocts Mapca Ha 5,7 kM/c Mensme. Kakoit

oyTe npoitaér Mape 3a 1 munyry?

1) 24,1 &M
2) 1446 gm
3) 14 460 k™
4) 1246 kM

YKamuTe, K KAKOMY KIeJOMYy 4ncay OauKe BCero Ha KoOp-
AAHATHOM Jyde HAXOAUTCA yHcixo 5, 8382

1)§6

2) 5,84
3)6

4) 5,8
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AS.

%

HuxeneBas pyaa cogepxmr 4% Hukenada. CKOAbKO HUKEIA
coaepyknTesa B 150 ToRAax tako# pyani?

1) 146 T
2)6r
3)60 T
4)4 T

. Haliamre 3navenne Boipaxkenua ¢ — 51 + 31 npu a = 46.

1) 128
2) 77
3) 26
4) 16

. Onpegennte xwoopawHaTH TouKn M, maofpakéHROil Ha pu-

CYHKe.
+15

— LN
0 M 41

1) 36

2) 56

3) 26

4) 16

¥Yrasl, n300pakéHHbIe HA PUCYHKE:
C N
/ VM
K
D E
1) passépayThIe
2) npaMuie

3) Tynnie
4) pasHBIe

[l
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OO00x

Bl Ml=]n
000

(] foo ol =1
OO00O0s

59



(Bl i=]n
OOO0R

[Blsil=],
OO0

60

A9.

HOnamerp oxpy:xnHoctn papeR 8 am. Haiimure pagmyc aroit
OKPYKHOCTH.

1) 16 g

2)4 nu

3)4cm
4) 8 cu

Al10. CKONMbKO ABY3HAUHBEIX YHCEN MOXKHO COCTABHTH H8 OHQD

B1.

3;2m5?

1)8
2) 6
3)3
49

YacTtb 2

B kuure 200 crpaunn. Hukonait npounran yixe g 3TO KHH-

ru. CxoapKo crpanmi npountan Hukogai?

OtTBer:

IIpu momone mmenuiia Tepaer 20% cBoero Beca. CKOABLKO
NmeHHOH Haj0 CMOJOTH, 9TOOH moayqarTh 240 Kr mmenud-
HO# MyKu?

OTteeT:

Hafignre Kopent ypaseeaua 13,4x + 2,8 =10,84

OrseT:

Haiianre saavenue pasaoeT 17 — 13%— .

QrTBeT:

IMnomaas KomsaTh 12 Mm%, Haligure ATHHY KOMHATEI, €CJiH
eé IMUPHUHA DABHA 4 M.

OTgeT:




Al,

Ad,

TECTN2 17

Yacte 1

Brimonuaure nenenne 5 154 324 : 903,

1) 578

2) 3780
3) 5708
4) 5078

7
Sanumure cyMMy 8 + 0 B BHJE CMEILAHHEOIO IHACJA.

1
1 —_—
) 15
9 2
10

3) 8-
10

4) 151
10

Cag uMeer dopMy npaMoOyroanHHMKA, OfHA CTOPOHA KOTODO-
ro pasHa 40 M, a apyraa cropora — 25 M. Haligzure aauny
HAIrOPOJAH BTOTO CAZA.

1)130 M
2) 1000 m
3)65 M
4)150 M

CrapuHHas Mepa Macckl — nyx pasHa 16,38 kr. Oxpyrimre
PTO JHAYSHHE J0 IeJdRIX.

1) 17 &r
2) 16,5 kr
3) 20 kr
4) 16 kr
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A6.

AT,

AS8.

W3 25 yuenuxos 5 +B» knacca 60% — geBouku. CKOJIBKO
MAJBYHKOB YIHTCA B 5 «B» raacce?

1) 15
2)10
3) 19
4)5

¥Yupocrare seipaxkenne x — 45 — 27.

1)x-18
2)x - 27
3)x-45
) x -T2

Haiinute aauny oTpeska AB, nso0paxEHHOrO Ha PHACYHKE,

A B
e fp—————
0o 7

1) 28

2) 3

3) 21

4) 4

¥ron, nzobpaKEéaHbIN HA PHCYHKe!

C

1) pasBépHYTHIH]
2) rynoit

3) ocTprii

4) npamoii



A9, Ogma cropoHa NpAMOYroJILHMKA DABHA @ CM, & ApYras b oM.
Yraxure GopMyny s HaXOXAeHHA TepHUMETPA AAHHOIO
OPAMOYTOJbHHKA.

1) P=2(a+b)

2) P=ab
3) P=a+d

a
4) P=—
) b

Al10. YramuTe HEBOZMOXKHOE COORITHE!

1) B xkHHO WONZET OAKHAKOBOE KOJMYECTBO MANLIHUKOB M
JeBOYEK H3 KJIacca

2) cpenm ABYX PAAOM CTOAINKX HATYPAQJIBHEIX 4HCEN OAHO
yéTHOR, APYroe HeusTHOe

3) 3KCKypcHaA cocTouTca 31 despansa

4) Ha HTpansHOM KyOHKe BhIIafeT wucio 3

Yactb 2

Bl. ¥ Mapunn 6uno 96 py6aeit. 8a mronxsHLIA 3aBTparR oHa

7
3amAATUAR 1z Bcex AeHer. CROJBKO AeHer octajtoch y Ma-

pUEEI?

OteeT:

B2. B mronsnoil Gubamorere umeerca 8500 xuHur. VueSHMKH
cocTaBaaoT 60%. CHOMBKO yueGHMKOB B IDKOABHON OHG-
aHOTeKe?

OTBer:

B3. Hailiaure xopeHs ypaBHeHRA [7%—x)—3%=1§.

OTBer:

R eli=]x
CIO0O0OR

BIMI=ln
O0o0O0O®
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HaMeperusa MpaMoyToILHOrO mapannenennmnesa papan 10 cm,

i | g
]
] 7
E T
Ploilg
p S ]
A A
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Al,

A4,

TECTN218

Yacrs 1

Bripasure B rpaMmax 6 o 4 kr.

1) 604

2) 64 000
3) 60 400
4) 604 000

2 7
Haiigure %o @ 6—-x=3—.
akn PEeHDb YPABHOHHS i3 x 13

8
H1—
) 13

4
2) 2—
)13

3) 32
13

928
13

. M3 15 gmeli xkanukyn Muxaun 9 ame#t nposesn y 6abymixu.

CxonbKO NPONEHTOB KAHAKYJIAPHOTO BpeMennm Mama 6Lt y
Gabymrmn?

1) 60%
2) 90%
3) 15%
4) 40%

IlepBullt HCKYCCTBEHHNN COYTHUK 3eman 3a Kaxauih obo-
por nponeran 42 860 xM. Veaxure, WeMy NpHOIRKERHO
PaBHO 3T0 PACCTOAHHE B THICAYAX KHJIOMETDOB.

1) 43 000 &M
2) 42 000 xm
3) 42 900 kM
4) 40 000 xm

[Bsllf=]y
OO0

Blfslii=]n
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[RliclP]=]n
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[Beili=]n,
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Ab.

A6.

AT,

Bo cxoasro pas 15% or 16 Goapme, ueM 24% ot 5?7

1) e 9 pas
2) B 2 paza
3) B 1,2 pasa
4) B 3 pasa

Haiigmre 3Radenne Bupaxenud a + 87 + 23 npu a = 39.

1) 149
2) 110
3) 92

4) 150

Banumure KOOPAUHATH TOUKH M, Hao6paskéHHON HA pR-
CYHKeE,

1) M(8)
2) M(5)
3) M(4)
4) M(10)

Vxaxure paccrogame o Touku M go mpamoit AB, usobpa-
JKEHHBIX HA PHCYHEKE,

M
A H K B
1) MA
2) MH
3) MB
4) MK



As.

B1.

B2,
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Al0,

Kaxyio 9acTh OpAMOIO yIia cOCTaRAdeT yroa 30°?

&0 () p—
L p - '
© = o[ bO [
Ol"' i | |

Y
p o=

Vraxkure caydalinoe cobriTne:

1) B kaxaoM Mecane 6uBaer 15-¢ uncao

2) B xaxioM roay GnrBaer 368 pueit

3) B Kaxx/IoM coBe 06A3aTeILHO eCTh MHacHAsA GyKBa
4) cpean DBeTHHIX KapaHzameit snOpaay ABa CHHEX

Yacre 2

B KammKkyanl 15 mronbHuKoB GBUIM B 30omapke. DTO cocra-

5
BHJIO Y BCeX YUEHUKOR § «A» Kiaacca, CROJALKO 4eOBEK

yaarca B 5 «As knacce?

Oreert:

Jlunosuiit uBer TepAeTr npm cymke 75% CBOEro Beca.
CKoJLKO CYXOro JMMOBOTO NHBETA MOAYYUTea m3 160 Kr
CBEMXero?

OTBer:

Haiipare kopens ypasmennsa 4a + 8a =204,

Orper:

(&)l =]
OOOns

(] el [pol[=<]
OO00s
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B4. Opua 6puraga cobpana 3a geHb 30-725~ T Kaprobens, a Apyraa

Ha 3% T Gosbme. CroALKO TOHH Kaprodens cobpamm obe

GpHragnI?

Otser:

B5. Haiignre mwromans TpeyroabEuka ABC, maofpaxéHHOro Ha
pHCyEKe, ecnu AC = 20 cM, a BD = 8 cm.

B




Al.

A2,

A3.

A4,

AS.

TECT N2 19

Yacre 1

Kax naMeHWTCA UMCIO0, €CJIM K HeMY CHPABA IPHIMCATL ABA
Hyna?

1) yBesuunrea B 100 pas
2) yBenuuuTceHa B 2 pasa
3) yMeHBIIKTCA B 2 pasa
4) cTaHeT PABHO HYNIO

128
Brigenure nenayio 4acTe uuena T .
1) 18
2) 17
3)19
4) 20

A mocaAkM Jjeca BRJIENEH YYACTOXK ILTOmagbio 300 ra.

2 1
CocHH Hocamgmau Ha % YYaCTKa, eI — Ha s Y4acTKAa,

Ha OCTAJNBHOH miomiafH OBIA IOCAMKEHR! NHXTHI. CKONBKO
reKTapoB 3aHUMANOT TUXTH?

1) 120 ra
2) 180 ra
3) 200 ra
4) 150 ra

K uneny 5,683 npuGasunum 3,978 a1 oTBET OKPYT/IHIH A0 je-
CATHIX. YKAKHUTE YHCII0, KOTOpOe MOJYINJIH,

1)9,6
2) 10
3) 9,7
4) 9,66

Haitgure aucno, ecan 125% sroro umena pasuut 75,

1) 93,76
2) 60

3) 200
4) 0,6
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A6.

AT,

A8,

A9.

Paccroarue or ropoga a0 IIpocTokpamuHo S KM. 38 CKOMb-
KO 4aCOB NIPOHAET 3TO paccTogRENe NouTanboH IleuknH, ecau
6yzeT UATH CO CKOPOCThIO 4 KM/4?

S+ 4

Kaxymo xoopAMHATY MMeeT Touka B, msofpaméHnas Ha pH-
CcyHKe?

+14
® m —
0 67 B
1) 53
2)81
33
4) 71

Yroa, n300pakéHHRIA Ha pUCYHKe:

K
L M
1) Tymon
2) opamoii
3) paspépHEYTHIA
4) ocTpuiit

OzEa cTOpoHa NPAMOYTOJbLHUKA DABH& @, ADPYraa CTOpPOHA
paBHA b. VKammre QopMyay, IO KOTOPOH MOXHO HaHTH
ILIOINAAL TPAMOYrONbHAKA,

1) S=ab
2)S§=2(a+b)
3)S=a+bd
4) S = 2ab



A10. CronbKko JBYSHATYHEIX YMCEJ MOYKHO COCTABHTH M3 Iudp

B1.

B3.

B4.

BS5.

2; 3; 07

1)2
2) 3
3) 6
4)4

HYacte 2

Kymumm 6 xr caxapa. % BCErO caxapa H3pacxogoBadM Ha

NPUTOTOBNeHRE BapeHba. CKONBKO KHJIOIPAMMOE caxapa oc-
TANOChT

Orser:

Coa comepxur 40% Genra. CKOMLKO KujorpaMMoE Geaxa
COlePRUTCA B 25 KAMorpaMMax con?

OTset:

Haifianre Kopens ypasuenusa 416 : z + 24 = 50.

OTBer:

18 8§ 7
H 22 L.
alinTe SHAYEHKME BLIDAMEHHA 19 [19 + 19)

Oreer:

IlepuMerp DpAMOyroJbHMKA 45 M, ANHHA 3TOTO IPAMO-
yronsauka 14 M 5 am. Hailgare miomajs OpAMOyrons-
HHKA.

OTeer:

(B[t =]
OO0
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Al.

Ad.

TECT N2 20

Yacts 1

YBenmapre cyMMy ancesa 945 u 637 Ha pasHOCTH 3THX e
yucen. YKaKHTE BePHBINH pe3yJbTaT.

1) 1582
2) 308

3) 1672
4) 1890

9 4 18
H aueHn — -t
alianTe 3HAYEeHNE BHPAKCHHUA 2434 + 24

3t
24

2 23
24
5

3y —

) 24

H1

Tpymu Bmecre ¢ Kopaunofi Becar 12,7 xr. Bec xopaunh
1,8 xr. CKOJIBKO BECAT I'pymIn?

1) 10,9 xr
2) 11,9 rr
3) 13,5 kr
4) 12 xr

VKamure, A0 KAKOTO paspaja BLIIOJHEHO OKDyrieHHe:
76 539 ~ 76 500.

1) egpanm,
2) BecATKOB
8) coren

4) TeICAY



Ab.

AS6.

A7,

A8,
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Ha pemonT kabuHera no cMere GmuO BRigeneno 5500 py6-
nefi, HO OplTO H3pacxopoBaEo 5830 pybmeii. Ha ckonsko
NPOLEHTOB IPeBLINIeRA cMeTa?

1) ma 106
2) ua 330
3) uma 10
4) Ba 6

Yupoctute supaxenne (16 —n)+24.

1)n - 40
2)40 — n
3)n+24
4) 16 - n

Kaxoba anuna orpeaxa MN, un3o6paxEéHHOr0 HA PHCYHKE,
€C/N KaMAOMY JeHeHHIO MIKAJRI COOTBETCTBYIOT 6 MmM?

N M
*—r——t—t—tt—t—t—— >
1) 8 mMm
2) T M
3) 36 MM
4) 42 MM

HatizuTe mromans KBaApaTa co CTOPOHON 42 cm.

1) 84 cm?
2) 168 cm®
3) 1764 cM®
4) 1600 cm?

Kaxroif yroa ofpasyior Ha nmudepbrate 9acoB MHHYTHAS H
4YacoBad cTpeJKH B 18.007

1) paseépryTHIil
2) Tynoii

3) npamoit

4) ocTphiit

[&]leiml=]n Bl =]
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A10. CKOILKO BADHAHTOB PACIOHCAHHA VPOKOB Ha OXHH JeHb He-

Bl1.

AesiM MOYKHO COCTABMTL IPH YCJOBHH, UTO YPOKOB 4 m OHM
He MOBTOPAIOTCAT

1) 16
2)8

3) 12
4) 24

Yacte 2

2
Tags ACTPATHIA § cBOMX JieHer HA TMOKynKy CD-gucka ¢BoO-

efi moGumoii rpymnsi. Cxombko Aemer 6euio y Tamm, ecau
CD-puck cronn 160 pybaeii?

OrpeT:

B 5 «A» Knacce 24 yuenHka. 75% M3 HUX N0 MATeMaTUKe
umeroT 4 1 5. CROIBKO uyedoBeK B B «A» Kiacce yuarcsa Oes

TpoeK?

OrBet:
HaiianTe KOpeHs YPABHEHHHA 3-g +x —4—9- = 1—-7- .
13 13 13
Orper:
B oanoit xopobke 6%5— Kr KoH(eT. Bo propoil KopoOke Ha
-i% Kr Goaeme. CKONBKO KHJIOTPAMMOB KoHbeT B ABYX KO-
pobxax?
OrgeT:
KaKyio 4acTb KBAADATHOTO METDA COCTABISIOT 7 AM’?

OTgeT:




OTBETbI

Yacrte 1

[ —
IR R AR R R I R I IR TR S R
M32314221412341321211
M31422342343122443213
M23414241323214333424
m23142314233241334122
M31412422122814222224
M21432133311432334133
M14321442141224121121
M23213231423421423412
M_32124314242413213414
-l o w -
S IR I A I I A I R IR T - A A BT -
/1 I 1] 1] | Il
Z|Z| 2|22\ 222|222\ 2\ 22|23\ 2\ 2(2|2|8
S| Bl 8| 5| B8 8|8 5/BIBIBIBIE|El5IE8l8ls
B | Bt [ B | Bt | | e ) B | Bt | Bl B ) P f B | B | Bt ] | B | B | Pt = P
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Yactb 2

Bl B2 B3 B4 B5
480 rn 3 9
32 =
Tect N 1 400 T 18 uenosex 3,6 5 160
i 2
Teer N 2 3,5 kr 40 7 2— 12— kr 90 cm?
13 4
18
Teer Ne 3 12 xm 40 Kr 0,6 75 1200 cm®
1
Tecr Nt 4 | 40 py6. 10 kr 17 125 r 50 cm
2
Tecr N 5 | 120 erp. |5100 mTyx 3,8 64g T 3 cm
1 5 N
Tecr Nt 6 1500 M 3000 kr 2§ 6-1—1 80 cm
7 18,2 M® u
Tecr Ne 7 |4 wemoBera; 1200 kr 3 10 22.7 n?
3
Tecr N2 8 24 xM 75% 7 T M
- 1
Teer Ne 9 | 2 7670 20% 16 = uaca | 100 mryx
BEKa 3
17
Tecr Nt 10 | 240 py6. 70 % 8,4 _ﬂ 116 »*
Teer N 11| 510 | 47,5 50 12 129
ecT ™ ,5 KI 7 10000
7
Tecr Nt 12 | 25 pruibox |42 000 pyG. 8,1 2E 13 824 cm®
yBeJH-
Teer Ne 13| 150x | 200 HoAe | 429 13 er | awres
AWK 5
B 2 pasa
Tecr Nt 14 [ 600 xr 78 erp. 4,7 8-3- cM B 8 paa
Tecr N 15 10 |B20Wemo-| g4 2l cu | 384 cm?
BEK 5

76




B1 B2 B3 B4 BS
3
Tecr Ne 16 | 120 crp. 1200 xr 0,6 33 3m
Teer N& 17 | 40 py6 5100 21 1 vaca 1200 cm®
pyo- yue6HMKOB 3 3 M
2
Tecr N2 18 24 40 xr 17 64— 80 cn?
JeJ0BeKa 5
Tecr Nt 19 | 3,5 kr 10 kr 16 -1% 116 m*
Tecr Ne 20 | 240 py6 18 2t |1l | L
* pyo. 13 5 100

77



Cnpaeounoe uzoarnue

- Kawounnkosa Enena Muxa#aoBHa
KoMuccaposa Hpusa BaagumMuposHa

IIpoMeXYyTOUHOE TECTUPOBAHUE

MarteMaTnka

5 kJgace

Uspareascreo « IKSAMEH)

TurieHuuecknii cepTHdHKAT
Ne POCC RU. AES1. H 16466 or 25.03.2013 r.

[napnetii pegaxrop /1.7, Jlanno
Penaktop H. M. boxosa
Texungecknil penaxtop JI.B. llagrosa
Koppexrop JLH. Hearosa
Huzaiin o6noxxn A.H4. Bapaniox
Komncurotepuas gepetka E.JQ. JTuicosa

107045, Mocksa, JIykos nep., 4. 8.
www.examen.biz
E-mail: no o6muM sonpocas: info@examen.biz;
110 BOTIPOCAM peanusalyh: sale@examen.biz
Ten./dakc 641-00-30 (MHOTOKAHANILHEIA)

O6wepocewiickuli xnaccupukarop NPOTYKIHH
OK 005-93, ToM 2; 953005 — KRHIH, GpOLIIOpHL, JIATEPATYpa yiebnas

OTNEYATaHO B COOTBETCTBHM ¢ MPEAOCTARIEHHRIMH MATCPHANAMH

8 000 «MIIK TMapero-TIpuur», r. Teeps, www.pareto-print.ri

Tlo Bompocam peann3suHE o6paIATLCA IO Te.:
641-00-30 (MEOroXAHANLHLII),



